

现代快报

2008年6月20日 星期五  
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

# 新闻南京

民生为本 民利至上

## 两名小学生下河游泳被冲走

打捞3小时仍未找到,暑期安全警钟提前敲响

“儿啊,我的儿啊,你到底在哪里呀?”瓢泼大雨中,一名30多岁的女子趴在泥泞不堪的河边呼天抢地,诅咒湍急的河水吞噬了她的孩子。岸边数百名围观者也唏嘘不已,两名花季少年刹那间就这样消失了。

昨天傍晚,西善桥两名小学生放学后来到学校附近的小河边游泳,很快被滔滔急流吞没。至昨晚9时记者发稿时,仍未打捞上岸。

### 男孩下水就没影了

昨天下午5时30分左右,西善桥一所小学的3名男孩结伴到距离友谊桥不远的南河里游泳。连日下雨,河水上涨了不少,而且水流湍急。15岁的小黄不会游泳,不愿下水。另外两名年纪较小的孩子都会游泳,急不可耐地脱下衣服就往河里跳。

最先下水的是一位13岁的男孩,他只穿着小裤衩就滑下河,河水浑浊、冰凉,而且水流很急,他落脚不稳,被水流冲得直向下漂。扑腾几下后,他连忙喊正准备下河的同伴拉他一把。同伴紧贴着河岸,把手伸向他,但刚下过雨的河岸特别滑,同伴也滑进了河。两人被急流卷到河中间,拼命挣扎,眨眼就没顶了。

“快来人啊,快来人啊!有人掉河里啦!”小黄吓傻了,连忙大声呼救。

### 岸边只剩下书包和衣服

大堤上就是公路,路人听到呼救,慌忙打110报警。大约10来分钟后,民警和落水孩子的家人匆匆赶到。这时,落水的两名男孩早已不见踪影,岸边只剩下他们的书包和衣服。

### 暑假未到警钟先鸣

最先下水的男孩父母都在附近打工,昨天没有上班,听到儿子出事后,拼命地跑到河边。父亲连衣服都来不及脱,就一头扎下河寻找。母亲则瘫倒在泥地里,哭得几乎昏厥过去。

10来名壮汉用绳子、竹竿,在附近水域反复打捞。一直忙到晚上9点多钟,仍未发现任何蛛丝马迹。雨越下越大,孩子的家人亲戚仍不放弃,借着微弱的手电筒光,在两三米深的水中寻找孩子。堤上停着四五辆警车,面对湍急的河水,民警也束手无策。

呼救的小黄被带到派出所询问情况。他的父亲一直在河边,帮忙打捞落水孩子,他心情复杂,为小黄不会水而连连“庆幸”。

小黄父亲说,“我有个习惯,每天傍晚5点40分,如果还没见儿子放学回家,就笃定要骑车到学校。还好,他不会游泳,不敢下河。”他说,昨天到了傍晚5点50分,还没见儿子回家,他就慌了,到这边才知道出事了。

昨天,大雨时断时续,数百群众仍冒雨站在河岸上,焦急地等待打捞结果。几位老大妈打着伞,惋惜地议论,“男孩子太顽皮,这么凉的水,天又不热,怎么想起来下河游泳啊?”

“眼看快放暑假了,小学生的安全真让人头疼。你说这个年龄段的孩子,说懂事又不懂事,说小也不小,最让家长操心了。”

几位知情者说,3名孩子都是民工子弟学校的学生,才上小学6年级,过两天都要期末考试,如果不出事,9月份他们都将进入中学了。

快报记者 赵守诚  
(张先生报料奖100元)

**左邻右里家园**  
4期 50、70-130m<sup>2</sup>  
**新房公开**  
025-52155111 52155777



楼顶加盖的违建被网友曝光(请作者与快报联系)

## 推倒“平改坡” 加盖一层楼

一小区顶楼四住户涉嫌“故意毁坏财物罪”

【通讯员 陶陶 田田  
记者 李梦雅】

### 发自玄武区检察院】

小区“平改坡”让四户顶楼的居民不舒服,他们说,楼顶渗水墙上出现了霉斑。“自己动手解决问题”,他们把坡顶拆了,进而再在顶楼上加盖了一层平房。

不过,他们还没来得及为自己的得意之举欢呼,就开始后悔了。近日,四人因涉嫌故意毁坏财物罪被玄武区检察院审查起诉。

### 不满“平改坡”自己动手

涉案的这栋楼房顶楼住着六户人家,去年6月,有关部门对这栋楼房进行“平改坡”改造。工程完工后,有四户居民说,只要一下雨屋顶会有渗水,墙壁上出现了霉斑。并且,因为改造后的坡顶比较低,他们家中的热气、卫生间和下水道的臭气都没办法扩散出去。

住户于大妈因此向施工队提出,能否将屋顶加高。由于工程是事先规划好的,施工队没有采纳她的建议。

“我们那儿有人把楼顶加盖了,他们这样做也没什么!”有人趁机给他们出主意。这让有意重新改造的四户人家眼前一亮,大家还抽了个时间,特意到“改造成功”的那幢楼房去“参观”了一次。

### 拆掉坡顶再加盖一层

参观回来之后,四户居民各派了一个代表开了个会,会上他们一致决定

将平改坡重新“改造”一番。他们开始找到了施工队,并核算价格。

到了去年10月初,他们觉得时机已经到了,每户人家便出资1.5万元,施工队正式驻场改造。按照之前谈妥的方案,施工队打掉了政府所建的坡顶,在原来的位置上建成约2米高的墙体,等于是把楼房加高了一层。总面积约100多平方米。

之所以加盖房屋,每户人家都有不同的打算,有的想多个房间储存物品,有人想居住,也有人想给孩子盖个婚房。

没有政府审批的建房行动很快被人举报了,不到半个月,玄武区城管大队就向他们下达了“限期拆除通知书”,但居民们并没有当回事。大家的想法是,加盖的房子马上就要建成,而且钱都已经花出去了,如果这个时候把房子拆了,那不就前功尽弃了吗?

几天之后,他们收到了第二张停建通知书,不过大家仍旧按兵不动。

到了去年11月份,房子基本上完工了,大家对于这项工程还是比较满意的。

施工队甚至按照每家的不同要求,把违建设计出了不同的户型。

于大妈又花了五千多元,找人给新房子装了铝合金窗户、拉门和防盗门。

### 警察上门 居民后悔

只花了一万五就多盖了一层房子,住户们开心不已。不过,这份开心很快就被担忧取代了。

去年11月20日,有

网友在网上贴上了违建楼房的照片,并呼吁有关部门尽快采取行动。几天之后,警方将这起私自拆除政府“平改坡”工程的案件定性为“故意损毁财物案”,随后将涉案的四人抓获。

警察找上门来,居民们才知道事情的严重性,但为时已晚。被抓的当天,每个人交了3万元取保候审,同时同意将加盖的房屋拆除。

虽然房子现在已经恢复了原状,但因四人的行为给国家造成了11万多元的损失,近日,他们以涉嫌损坏财物罪被移交到玄武区检察院审查起诉。

“事情发展到这个地步,我真后悔啊,老婆天天数落我,还要跟我离婚。”57岁的老刘说。

昨日,取保候审的居民王女士告诉记者:“我们几个人真不晓得这是犯法的事,还以为顶多是违建呢,我们都抱着侥幸心理。经过这件事,我的心理压力好大,都不知道该怎么办?……”说到伤心处,王女士泪流不止。

### 他们犯了什么法?

南京衡鼎律师事务所张琴花律师表示,《刑法》规定的“故意毁坏财物罪”,是指出于某种个人动机和目的,非法毁灭或者损坏公共财物或者公民私人所有财物的行为。

张律师认为,于大妈等四人未经相关部门批准,故意毁坏政府的“平改坡”工程,造成的11万多元损失属金额较大,触犯了法律规定的故意损坏财物罪。(文中人物系化名)

中国第一酒吧 JEEP 电音酒吧  
亚洲巨星 陈小春 及演出团队6月27日 登陆JEEP 电音酒吧  
嘻哈音乐疯 Hip-hop 嘻哈音乐疯 热舞派对  
嘻哈音乐疯 热舞派对 JEEP 电音酒吧 6月巨星行动 冰雪第一击  
JORDAN 全球最HIGH的电音酒吧 让你首度体验 全球最HIGH的 千人狂欢PARTY WORLD  
嘻哈音乐疯 热舞派对 JEEP 电音酒吧 6月巨星行动 冰雪第一击 亚洲最先锋的 HIP-HOP 风尚之源  
独家合作, FM104.3南京体育广播:首席主持 张悦 亲临主持  
售票热线: 86511111 超大免费泊车  
地址: 南京水西门大街南湖路1号

小编推荐  
给你好看

### 玄武大道两路口阶段性封路

玄武大道快速化改造正在进行,花园路、王家湾两路口将临时封闭。13条公交线要绕行,10条公交线出城时不靠王家湾站。从312国道出城的车辆有两次转弯机会。交警提醒,最好在第一个路口转弯,早点绕行。

推荐理由:开车的、坐车的,都得看看。

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B2

### 七旬乞丐惨遭皮带“伺候”

前晚9点多,江苏省妇女儿童活动中心附近一饭店门口,几名男子从饭店走出来,七旬老乞丐颤巍巍地捧出瓷碗,伸手讨钱。不想,几句“老板行行好”竟惹怒了其中一名醉酒男子,该男子当即解下腰上皮带,一顿狂抽,抽得老乞丐满嘴是血……

推荐理由:是谁下手这么狠?

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B5